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今回参加した生徒（72 名）のアンケート結果です。（ISA 集計） 

 

Ｑ１．プログラム全体の満足度 

① 非常に満足 33名 

② 満足 38名 

③ 期待したほどではない 1名 

④ 不満足 0名 
 

 

Ｑ２．講師全体の満足度     

非常に満足 45名 

満足 26名 

期待したほどではない 1名 

不満足 0名 

 

 

【英語力についての成長実感】 

・８０％が、「英語に自信が持てるようになった」と回答。 

・９６％が、「英語をもっと勉強したい」と回答。 

・１００％が、「英語を話すのが楽しいと思うようになった」と回答。 

【プログラムに参加して自分の中で変わったと思うこと】 

・８９％が、「海外に行ってみたくなった」と回答。 

・９０％が、「世界の様子に関心を持つようになった」と回答。 

・８２％が、「日本のことをもっと世界に伝えたいと思うようになった」と回答。 

・８５％が、「外国の人と積極的にコミュニケーションできるようになった」と回答。 

・８５％が、「将来の夢や目標を持つための参考になった」と回答。 

 

【英語の個別スキルに対する成長実感.】 

Ｑ３．英語のどの力が伸びたと思いますか 

① リーディング力 12名 

② リスニング力 46名 

③ スピーキング力 43名 

④ ライティング力 2名 

⑤ スピーチができるようになった 9名 

⑥ プレゼンテーションができるようになった 12名 

⑦ ディベートができるようになった 3名 

⑧ 単語・イディオムが増えた 11名 

⑨ 発音が向上した 17名 

 

Ｑ５．またこのようなプログラムに参加したいと 

思いますか？ （％） 

① とてもそう思う 38％ 

② そう思う 58％ 

③ どちらかといえばそう思わない 4% 

④ そう思わない 0% 
 

 

【プログラムの内容別評価】 

Ｑ４．今回の授業で特によかったと思うものは何ですか？ 

① 講師出身国について 24名 

② 英会話・スピーキングトレーニング 35名 

③ 発音トレーニング 11名 

④ リスニングトレーニング 20名 

⑤ プレゼンテーション(スピーチ) 27名 

⑥ ディベート 6名 

⑦ スキット作り 18名 

⑧ 最終発表とその練習 16名 

⑨ アウトドアスポーツ又はスポーツタイム 27名 

⑩ ゲーム 28名 

⑪ フリーディスカッション 11名 

⑫ ボキャブラリービルディング 1名 

⑬ 異文化理解(ボディーランゲージ) 7名 

⑭ ライティング 1名 

⑮ 役立つ英語表現(クラスルームイングリッシュ) 7名 
 

 

Ｑ６．今後どの力をもっと伸ばしたいですか？ （％） 

① リーディング力 2％ 

② リスニング力 23％ 

③ スピーキング力 62％ 

④ ライティング力 4％ 
 

 

⑤ スピーチ 3％ 

⑥ プレゼンテーション 2％ 

⑦ ディベート 3％ 

⑧ 単語・イディオム 0％ 

⑨ 発音 2％ 

 


